
“Hier zijn de mensen nog heel behulpzaam. 
En dan maar hopen dat het ook goed uitpakt 
met mensen met dementie. Maar ze worden 
in ieder geval wel aangesproken. Maar als je 
geen ervaring hebt, kan ik me voorstellen dat 
mensen het ook eng vinden.’’

“Ik ben van mening dat er nog een te groot 
taboe rust op het thema dementie, het thema 
weggestopt wordt, weggekeken wordt van de 
werkelijkheid. Dat er een angst bestaat voor het 
grote onbekende. Er best gewerkt kan worden 
aan een gefundeerde beeldvorming betreffende 
dit thema.’

“Er wordt best veel rekening gehouden met 
bijvoorbeeld woningbouw, opvang, enz.”

“Matig, bent toch snel verdwaald in 
regeltjes en een woud aan loketten.”

“Vooral verenigingen waar dementie het 
meest op van toepassing is houden hier wel 
rekening mee of maken het bespreekbaar.”

“Een aantal verenigingen kunnen goed met 
beperkingen omgaan, of zijn daar zelfs voor in 
het leven geroepen. Wat dementie betreft, denk 
ik dat er niet veel verenigingen hier goed mee 
om kunnen gaan. Niet bij mijn weten.”

“Dementie lijdt nogal eens tot onenigheid   
en onbegrip bij ondernemers.”

“Hangt af van de levenswijsheid van 
de individuele ondernemer. Er zijn 
vast ervaringsdeskundigen.’’
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HOE VAAK?
Maandelijks 12%
Elk kwartaal 18%
Halfjaarlijks 27%
Jaarlijks  20%
Eenmalig 23%

WAAR?
MFA/dorpshuis 33%
Online  9%
Gemeentehuis 16%
Zorginstelling 9%
Geen voorkeur 33%

DAGDEEL?
Ochtend 18%
Middag 25%
Avond 40%
Geen voorkeur 17%
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RESULTATEN
vragenlijst dementievriendelijke samenleving

Dementie is een verzamelnaam voor ruim vijftig hersenziektes. Het krijgen van dementie heeft een grote invloed zowel op het leven van de persoon zelf als dat van hun naasten. 
Ook in West Maas en Waal stijgt het aantal mensen met dementie. Steeds meer inwoners, organisaties en verenigingen krijgen met dementie te maken. Tegelijkertijd neemt de 

zorgvraag toe, terwijl er minder zorgpersoneel is. Daarom is het belangrijk dat we samen zorgen voor een dementievriendelijke samenleving. Dit is een samenleving waarin mensen 
met dementie begrip en steun krijgen. En daardoor zo lang mogelijk mee kunnen doen in de samenleving zoals ze dat altijd hebben gedaan.
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ERVARING MET DEMENTIE
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MEEST GESTELDE HULPVRAAG:
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Enkele citaten over hoe
dementievriendelijk de samenleving is:




